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BÁO CÁO
Kết quả hoạt động của Cổng Thông tin điện tử 
và trả lời câu hỏi trên Chuyên mục Hỏi - Đáp năm 2020

Căn cứ Văn bản số 1065/STTTT-TTBCXB ngày 30/10/2020 của Sở Thông tin và Truyền thông về việc báo cáo kết quả hoạt động của Cổng Thông tin điện tử và trả lời câu hỏi trên Chuyên mục Hỏi - Đáp năm 2020; Sở Kế hoạch và Đầu tư đã rà soát hoạt động Cổng Thông tin của Sở năm 2020 và tổng hợp kết quả như sau:
I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI 
Thực hiện Quy chế Quản lý, cung cấp và khai thác thông tin, dịch vụ trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh Hà Nam (ban hành kèm theo Quyết định số 19/2019/QĐ-UBND ngày 31/7/2019 của UBND tỉnh Hà Nam), Sở Kế hoạch và Đầu tư đã triển khai phổ biến, giao nhiệm vụ cho cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan thường xuyên rà soát và phối hợp với cán bộ quản trị mạng cập nhật các thông tin trên Cổng Thông tin điện tử của Sở và trả lời câu hỏi trên Chuyên mục Hỏi – Đáp.

II. KẾT QUẢ 

1. Kết quả hoạt động Cổng Thông tin điện tử của Sở

Thời gian qua, Ban Lãnh đạo Sở luôn quan tâm chỉ đạo việc xây dựng, duy trì hoạt động và phát triển Cổng thông tin điện tử của Sở, tạo đủ các mục thông tin chủ yếu theo quy định tại Điều 10 của Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ; cập nhật đầy đủ thông tin vào các danh mục trang tin. Trung bình hàng tháng có khoảng 22 tin, bài được cập nhật trên Cổng Thông tin điện tử của Sở.
2. Chuyên mục Hỏi – Đáp
Chuyên mục Hỏi - Đáp trên Cổng Thông tin điện tử của Sở là địa chỉ để các tổ chức, cá nhân thực hiện giao tiếp, trao đổi và cung cấp thông tin với các cơ quan để được cung cấp thông tin về cơ chế, chính sách, thủ tục hành chính, tìm hiểu cơ hội đầu tư và các thông tin hữu ích khác. Các câu hỏi hoặc ý kiến phản ánh của tổ chức, cá nhân và các câu hỏi được các cơ quan khác chuyển đến đều được các Cơ quan trả lời trên Chuyên mục Hỏi – Đáp, nội dung trả lời ngắn gọn, đúng trọng tâm câu hỏi.

· Kết quả theo dõi: Từ ngày 01/11/2019 đến hết ngày 31/10/2020, Sở đã nhận được 16 câu hỏi và thực hiện trả lời 16/16 câu, đảm bảo thời gian theo quy định, không có câu hỏi còn tồn đọng.
3. Đánh giá 

a/ Ưu điểm: Nhìn chung, ngoài việc thực hiện tốt chức năng thông tin, tuyên truyền về công tác chỉ đạo, điều hành, Cổng Thông tin điện tử của Sở đã cung cấp được những thông tin hữu ích phục vụ người dân và doanh nghiệp; trả lời câu hỏi, giải quyết thắc mắc kịp thời; cập nhật đầy đủ thủ tục hành chính, đảm bảo thuận tiện phục vụ việc tra cứu của người dân và doanh nghiệp.
b/ Tồn tại: 
· Số lượng tin, bài chưa đầy đủ các lĩnh vực cơ quan phụ trách; chất lượng tin chưa phân tích sâu lĩnh vực ngành quản lý.

· Một số tin tức về hoạt động chỉ đạo điều hành đôi khi chưa kịp thời trong bối cảnh công nghệ thông tin phát triển nhanh, mạnh hiện nay.
c/ Nguyên nhân: Do cán bộ biên tập nội dung là công chức, viên chức các phòng chuyên môn, chưa qua đào tạo nghiệp vụ báo chí; cán bộ phụ trách quản trị mạng của cơ quan làm nhiệm vụ kiêm nhiệm nên việc biên tập thông tin, chất lượng một số tin bài còn hạn chế.
III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THỜI GIAN TỚI

Tiếp tục duy trì cung cấp thông tin trên Cổng Thông tin điện tử, từng bước được đổi mới về nội dung và hình thức, góp phần công khai hóa thông tin, thủ tục hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của bộ máy chính quyền Nhà nước tại địa phương, đồng thời giúp các tổ chức, cá nhân có thể tìm kiếm, khai thác và sử dụng thông tin. 
Tăng cường hợp tác, liên kết với Cổng Thông tin điện tử của tỉnh và các Sở, ngành, địa phương để làm phong phú thông tin, tạo cơ sở thực hiện hiệu quả các hoạt động cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến, góp phần minh bạch hoạt động của cơ quan và đẩy mạnh quảng bá hình hảnh của tỉnh đến các tỉnh khác trong cả nước.
Sở Kế hoạch và Đầu tư trân trọng báo cáo./.

	Nơi nhận:

- Sở Thông tin & Truyền thông;
- Lưu: VT, VP.
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